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Monsieur le Secrétaire Général / Monsieur le Représentant du Ministère de l’Agriculture et du Développement Rural,

Distingués invités,

Mesdames et Messieurs les Délégués,
Mesdames et Messieurs les Représentants des Organisations Internationales et Régionales,
Chers Collègues de la FAO,
Mesdames et Messieurs,

C’est un réel plaisir pour moi de m’adresser à vous ce matin, au nom du Directeur Général de l’Organisation des Nations Unies pour l’Alimentation et l’Agriculture, Monsieur Jacques Diouf, à l’occasion de l’ouverture de l’Atelier régional sur l’intégration et l’accès aux statistiques agricoles pour améliorer la formulation et le suivi des politiques de développement rural en Afrique, en prélude à la 20ème Session de la Commission Africaine des Statistiques Agricoles (AFCAS).

Permettez-moi tout d’abord d’adresser mes sincères remerciements au Gouvernement algérien et à l’Organisation de Coopération et de Développement Economique (OCDE), particulièrement PARIS21 (Partnership In Statistics for Development in the 21st Century), pour leur appui précieux à l’organisation de cet Atelier. 
J’aimerais également souhaiter la bienvenue à tous les distingués participants, qui par leur présence ici, expriment leur intérêt au présent Atelier. Qu’ils trouvent ici l’expression de notre profonde gratitude.
Monsieur le Secrétaire Général,

Mesdames et Messieurs,

La FAO attache une grande importance à l’information statistique. En effet, l’Article I de sa Constitution indique clairement que “L'Organisation réunit, analyse, interprète et diffuse tous renseignements relatifs à la nutrition, l'alimentation et l'agriculture”. De nos jours, l’information est synonyme de connaissance et de pouvoir d’action. En effet, dans un environnement mondial de plus en plus complexe et compétitif, l’information revêt une importance capitale en vue de moderniser et de rendre performant le secteur agricole.

Au moment où la plupart des pays du continent sont résolument engagés dans la mise œuvre des Stratégies de Réduction de la Pauvreté, de Sécurité Alimentaire, de Développement des Statistiques et de réalisation des Objectifs du Millénaire pour le Développement (OMD), les décideurs et les partenaires au développement ont besoin d’informations pertinentes, fiables et exploitables sur le secteur agricole. C’est la raison pour laquelle je me réjouis du fait que les travaux du présent atelier puissent porter, entre autres, sur l’intégration des statistiques agricoles dans le cadre de la Stratégie Nationale pour le Développement des Statistiques (SNDS) et sur les nouveaux outils de diffusion et d’archivage des données statistiques agricoles.
Monsieur le Secrétaire Général,

Mesdames et Messieurs,

La Stratégie Nationale pour le Développement des Statistiques (SNDS) peut être considérée comme un exercice de planification stratégique, ayant pour objectif principal le développement harmonieux des activités statistiques, de manière à ce que tous les acteurs puissent disposer de données fiables, pertinentes et à jour pour éclairer la prise de décision dans les différents domaines. Ainsi donc, grâce à une telle approche stratégique (SNDS), chaque pays pourra renforcer sa capacité à répondre aux besoins statistiques courants et futurs, améliorer la qualité des informations statistiques et regagner la confiance des utilisateurs des données statistiques.
En outre, comme vous le savez la production des statistiques est une entreprise coûteuse en termes d’argent et de temps. Il est par conséquent important qu’une utilisation maximale des données collectées soit faite. C’est de cette manière que, l’utilisation des nouvelles technologies de diffusion et d’archivage des données statistiques agricoles facilitera la gestion efficace des données, ainsi que l’accroissement de la visibilité, de la transparence et de la comparabilité données par les utilisateurs.
Monsieur le Secrétaire Général,

Mesdames et Messieurs,

Enfin, je ne saurais conclure mon propos sans remercier une fois de plus le Gouvernement de la République Algérienne Démocratique et Populaire, et particulièrement le Ministère de l’Agriculture et du Développement Rural, pour l’importance qu’il accorde d’une manière générale aux statistiques agricoles, mais également pour sa contribution majeure à l’organisation de cette rencontre.
Je souhaite donc plein succès à vos travaux et vous remercie pour votre aimable attention.
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